
AUSTRIA

Austria, este o țară situata în Europa Centrală populată de circa 8,7 milioane de
locuitori, fără ieșire la mare.

Ea se învecinează cu Cehia și Germania la Nord, Ungaria și Slovacia la Est,
Slovenia și Italia la Sud și Elveția și Liechtenstein la Vest.

Teritoriul Austriei acoperă 83.879 km² și are o climă temperată și alpină.

Relieful Austriei este predominant muntos datorită prezenței Alpilor, doar 32% din
suprafața țării se află sub 500 m altitudine, iar cel mai înalt punct al său se află la
3.798 m.

Majoritatea populației vorbește dialecte locale austro-bavareze ale limbii germane,
ca limbă maternă, iar germana standard este limba oficială a țării. Alte limbi oficiale
la nivel local sunt croata și maghiara în Burgenland și slovena în Carintia.

Austria este o democrație reprezentativă parlamentară, formată din nouă landuri
federale

Conducator (Presedinte) - Alexander Van der Bellen
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• Capitala Viena - este cel mai mare oraș al Austriei, cu o populație de peste 1,8 milioane
de locuitori;

• Populatia - 8,7 milioane locuitori;

• Limba oficiala - Germana este limba oficială a țării. Alte limbi oficiale la nivel local
sunt croata și maghiara în Burgenland și slovena în Carintia;

• Forme de relief - Munti, dealuri, campii. Relieful Austriei este predominant muntos
datorită prezenței Alpilor; doar 32% din suprafața țării se află sub 500 m altitudine, iar
cel mai înalt punct al său se află la 3.798 m;

• Ape curgatoare - Dunărea este al doilea fluviu ca lungime din Europa (după Volga).
Izvorăște din Munții Pădurea Neagră (Germania) sub forma a două râuri si curge către
sud-est, pe o distanță de 2.858 km, până la Marea Neagră. La vărsarea fluviului în
Marea Neagră s-a format Delta Dunării. Dunărea este un important drum fluvial
internațional, curgând prin 10 țări: Germania, Austria, Slovacia, Ungaria, Croația,
Serbia, România, Bulgaria, Republica, Moldova si Ucraina.Trece prin patru capitale de
stat: Viena (Austria), Bratislava (Slovacia), Budapesta (Ungaria) și Belgrad (Serbia);

• Moneda – EURO (€)
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Originile Austriei moderne datează din vremea dinastiei de Habsburg când marea majoritate a țării făcea parte din Sfântul
Imperiu Roman. În secolele al XVII-lea și al XVIII-lea, Austria a devenit una din marile puteri ale Europei și, ca urmare a
încoronării lui Napoleon I ca împărat al francezilor, Imperiul Austriac a fost proclamat oficial în 1804. În 1867, Imperiul
Austriac a fost transformat în Austro-Ungaria.

După prăbușirea Imperiului Austro-Ungar în 1918 și sfârșitul Primului Război Mondial, Austria a adoptat și a utilizat
numele de Austria Germană, ulterior „Österreich” într-o tentativă de unire cu Germania.

Prima Republică Austriacă a fost instituită în 1919. În 1938, prin Anschluss, Austria a fost ocupată și anexată de Germania
Nazistă.[9] Această situație a durat până după sfârșitul celui de al Doilea Război Mondial în 1945, după care Germania
Nazistă a fost ocupată de Aliați și fosta constituție democratică a Austriei a fost restaurată. În 1955, Tratatul de Stat al Austriei a
reînființat Austria ca stat suveran, punând capăt ocupației. În același an, parlamentul Austriei a dat declarația de neutralitate,
prin care țara a primit statut de neutralitate permanentă.

Personalitate Istorica - Francisc I al Austriei (în germană Franz Joseph Karl von Habsburg-Lothringen) din dinastia de
Habsburg-Lothringen, (n. 12 februarie 1768, Florența - d. 2 martie 1835, Viena) a fost primul împărat al Imperiului Austriac
(1804-1835) și, înainte de aceasta, ultimul împărat romano-german al Sfântului Imperiu Roman de Națiune Germană (1792-
1806), sub numele de Francisc al II-lea (Franz II). Alături de demnitatea de împărat, a fost totodată rege al Boemiei, rege al
Ungariei, mare principe al Transilvaniei ;

Bătălia - de la Austerlitz, cunoscută și ca Bătălia celor trei împărați, a fost una dintre cele mai mari victorii ale lui Napoleon.
Această victorie a determinat destrămarea celei de-a Treia Coaliții formată intre Rusia si Austria, comandată de țarul Alexandru
I, după aproape nouă ore de luptă înverșunată. Bătălia a avut loc la Austerlitz.

Palatul Schönbrunn - este o fostă reședință imperială de vară în stil rococo și cu 1441 de camere, aflată în prezent
în Viena, Austria. Fiind unul dintre cele mai importante monumente culturale din țară, el a fost începând cu anii 1960 unul
dintre cele mai importante obiective turistice din Viena.
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Imnul Tarii - Land der Berge , Land am Strome https://www.youtube.com/watch?v=Di81-Qv1WFc

Compozitor celebru - Wolfgang Amadeus Mozard (1756-1791) - a fost un compozitor austriac, unul din
cei mai prodigiosi si talentati creatori in domeniul muzicii clasice. In scurta sa viață a compus un număr
enorm de opere muzicale, cele mai multe neegalate în frumusețe sau profunzime.

Încă de mic copil, Mozart dă dovada geniului său muzical. La vârsta de 5 ani, înainte de a ști să scrie,
compune câteva piese pentru pian, transcrise imediat de tatăl său.

Mozart a fost autorul a 41 de simfonii. De asemenea a compus 27 concerte pentru pian și orchestră, 7
concerte pentru vioară și orchestră, concerte pentru clarinet, pentru harpă și flaut, pentru corn și
orchestră, 2 simfonii concertante, divertismente, serenade.

Pasionat de operă, a compus 17 opere, dintre care cele mai cunoscute, jucate și astăzi pe scenele tuturor
teatrelor de operă din lume, sunt: Răpirea din Serai, Nunta lui Figaro, Don Giovanni, Cosi fan tutte,
Flautul fermecat.

Opera de Stat din Viena este una din cele mai importante case de operă și companii de operă din lume.
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Pictor celebru - Gustav Klimt s-a născut la 14 iulie 1862, la Baumgarten, una din suburbiile Vienei. Se

dovedește de timpuriu talentat la desen, la 14 ani reușește la examenul de admitere la "Școala de Arte

Aplicate" din Viena. Doi ani frecventează cursurile acestei școli și, concomitent, învață pictura în atelierul

maestrului Ferdinand Laufberger.

În anul 1883 frații Klimt au fondat la Viena, împreună cu Franz Matsch, propria lor școală de artă decorativă

și au primit comenzi din mai multe părți ale Europei. Curând cei trei au plecat în Regatul României unde au

executat lucrări pentru decorarea castelului Peleș din Sinaia. În 1886 grupul lor participă la realizarea

scărilor noului teatru imperial, Burgtheater, din Viena.

Castelul Peleş se constituie în cel mai important depozitar din România al creaţiei lui Gustav Klimt în cadrul

atelierului Künstler-Compagnie. Lucrările au fost realizate în intervalul 1883-1886, la comanda Regelui

Carol I de către tinerii pictori vienezi Gustav Klimt, Ernst Klimt şi Franz Matsch;

Pictura celebra – Sarutul - este un tablou ce a fost creat între anii 1907 și 1908. Pânza descrie un cuplu

îmbrățișat cu trupurile lor învelite în robe si este realizată cu vopsea de ulei cu straturi aplicate de frunze de

aur. Tabloul este considerat un simbol al Vienei și este una dintre cele mai cunoscute lucrări ale lui Klimt.
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Oras atractiv - Viena este capitala Austriei. Orașul este situat în extremitatea răsăriteană a
acestei republici federale, în landul (regiunea autonomă) Viena, și este traversat de Dunăre.
Orașul a fost secole la rând capitală imperială și reședință a familiei imperiale de Habsburg,
ceea ce a dus la dezvoltarea sa ca unul dintre cele mai importante centre culturale și politice ale
Europei. Centrul vechi al orașului Viena precum și castelul Schönbrunn, mărturii vii ale
domniei familiei imperiale de Habsburg, au fost trecute de UNESCO pe lista monumentelor
patrimoniului mondial.

Orasul ofera nenumarate atractii turistice: Palatul Schönnbrunn, Grădina Zoologică
Schönbrunn, Domul Sf. Ştefan, Casa Mării, Haus des Meeres, Parcul de disctractii Prater,
Grădina Botanică a Universităţii din Viena si multe altele.

Parcul Național Alpii Calcaroși este unul din cele șase parcuri naționale din Austria. Este
declarat parc național în anul 1997 și este situat în sudul Austriei și cuprinde munții
Sengsengebirge și Reichraminger Hintergebirge care fac parte din Alpii Calcaroși de Nord.
Parcul are o fauna si flora foarte bogata adunand peste 50 de specii de mamifere si peste 1000
de specii de plante.

Mancare traditionala - Bucătăria austriacă este puternic influențată din mâncarea Imperiului
Austro-Ungar. În Austria poți servi supă de găluște sau gomboți cu prune, dar și o variantă a
gulaşului unguresc. Totuși au câteva preparate care i-au consacrat: Wiener Schnitzel (snitel
vienez), Tafelspitz (carne de vită fiartă împreună cu legume rădăcinoase (morcovi, țelină) și
ierburi aromatice), Apfelstrudel (strudel de mere), Krustenbraten mit dunkelbiersoße (friptură
de porc în sos de bere neagră)

Costum Traditional - rochia fetei este verde si rosie , baiatul are un costum de culoare maro,
iar amandoi poarta o palarie neagra.
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Sport national - Datorită poziționării sale în Alpi, fiind o țară predominant montană, schiul
este cel mai practicat sport din Austria;

Peisajul austriac, dominat de Alpi, oferă numeroase posibilităţi de a practica diversele sporturi
de iarnă. În special în landurile Tirol, Vorarlberg şi Salzburg găsiţi în aproape fiecare vale cel
puţin o zonă de schi.

Marile arene de schi ale Alpilor austrieci se întind peste numeroase varfuri, dispun de până la
100 instalaţii şi 280 km de pârtii cu legături directe şi includ regiuni faimoase, cum ar fi
Zillertal, cele de la Wilder Kaiser sau pe Arlberg, leagănul schiului alpin. În plus, în Austria sunt
situate regiunea glaciară Tuxer - cu pârtii schiabile de-a lungul întregului an şi alte regiuni
glaciare, cum ar fi Sölden şi Stubaier unde puteţi de asemenea aluneca pe zăpadă şi vara, în
funcţie de condiţiile meteo a fiecărui sezon în parte.

Numeroase zone de schi austriece găzduiesc cu regularitate campionate mondiale, faimoasă
fiind clasica coborâre pe „Streif“ în Kitzbühel. În Innsbruck, capitala Tirolului, au avut loc
Jocurile olimpice de iarnă în 1964 şi 1976.

Sporturile de iarnă sunt în Austria un motor important pentru turism şi unul din factorii cei mai
importanţi ai dezvoltării economice.

Stadion - Allianz Stadion este un stadion de fotbal din Viena. Pe acest stadion își dispută Rapid
Viena meciurile de pe teren propriu.


